

Siófoki

HÍREK

www.siofok.hu / Az önkormányzat lapja
XXXVII. évf. 10. szám / 2024. október

*Siófok első homokvárépítő
bajnoksága a
4 évszakos Nagystrandon
(8. oldal)*



SIÓFOK FŐ TÉR

WELLHELLO

NEOTON FAMILIA SZTÁRJAI

LEANDER SZIMFONIK

[f](#) [v](#) [i](#) [d](#) [siofokguide](#) [kikkisiofok](#) www.siofok.hu



SIÓFOK
FŐ TÉR

FOR ENGLISH
PROGRAM
SCAN THIS
QR CODE



INGYENES
RENDEZVÉNY

OKTÓBER 11. PÉNTEK

17.00 GARAGUYA GÓLYALÁBAS KOMÉDIÁS KOMPÁNIA - BETYÁRPARADÉ

19.30 NEOTON FAMILIA SZTÁRJAI KONCERT

OKTÓBER 12. SZOMBAT

8.00 - 12.00 HALPIKNIK - FŐZŐVERSENY

10.30 BOLBA ÉVA ÉS A JAZZTERLÁNC - VARÁZSLATOS SZÜLINAP

12.00 COSPLAY MARVEL SZUPERHŐSÖK - SZUPERHŐSÖK AKCIÓBAN

13.00 HAL PIKNIK FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS

13.45 DIÓTÖRŐ BALETT EGYESÜLET ELŐADÁSA

14.15 HAPPINESS TSE FELLÉPÉSE

14.45 X-PRESS TSE LÁTVÁNYTÁNC PRODUKCIÓJA

17.00 BOGÁR MUZSIKA GYERMEKKONCERT

19.30 WELLHELLO KONCERT

OKTÓBER 13. VASÁRNP

8.00 - 12.00 HALÁNKSÁGOK - FISH FOOD FŐZŐVERSENY

10.30 BALÁSSY BETTI & VARGA FERI ÉS A STÚDIÓ11 ZENEKAR - ÁLLATI JÓ GYERMEKKONCERT

12.00 VAJTÓ HANNA - BING NYUSZI, MIKI EGÉR ÉS A MESEHŐSÖK

13.00 HALÁNKSÁGOK - FISH FOOD FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS

13.30 AIRFORCE TÁNCISKOLA PRODUKCIÓJA

14.00 C&M DANCE STUDIO VERSENYTÁNC BEMUTATÓJA

14.30 ÉLMÉNYTÁNC 50 FELETT

15.00 FREESTYLE DANCE FACTORY SIÓFOKI CSOPORTJÁNAK FELLÉPÉSE

15.30 SÓLYOMRÖPTETÉS

17.00 APACUKA ZENEKAR - DALOK MINDENKINEK

19.30 LEANDER SZIMFONIK KONCERT

A DUNAKESZI SZIMFONIKUS ZENEKAR KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL
SZÓLISTA KÖTELES LEANDER

HALAS VÁROSOK
HALÉTKEI SIÓFOKON

FISH FOOD ZSÚRI

VOMBERG FRIGYES
SZTÁRSÉF

FODOR NOEL
BOCUSE D'OR MAGYAR BAJNOK 2023

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

HALAS VÁROSOK HALÉTKEI SIÓFOKON

KÉZMŰVES VÁSÁR ÉS KÜLÖNLEGES GASZTRO KÍNÁLAT

SIÓ TÜNDE R VÁROSFELFEDEZŐ JÁTÉK

SZOMBAT - VASÁRNP 10.00 - 18.00

CSUPA - CSODA VÁNDORJÁTSZÓTÉR, INTERAKTÍV JÁTÉKPARK

LEVENDULA JÁTSZÓHÁZ ÉS ALKOTÓMŰHELY
ŐSZI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS ÉS HALACSKÁK KÉSZÍTÉSE

VASÁRNP 10.30 - 17.00

SOLYMÁSZBEMUTATÓ



f y t i siófokguide kikksiófok www.siofok.hu

A RENDEZVÉNYEN KÉP-, HANG-, ÉS VIDEÓFELVÉTEL KÉSZÜL. A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGA FENNTARTVA.



Nem fűtjük a Fő teret, elköszönt a testület

Nem fűtjük már a Fő teret – a ciklusa végéhez ért képviselő-testület egy szeptemberi döntése a több mint 50-ből. Jégpályáról, a Thanhoffer-villáról, új foki-hegyi közösségi térről, útkisajátításról is döntött az ebben a felállásban utoljára ülésező testület.

Marad az óriáskerék a Nagystrandon, és idén is lesz jégpálya, csak a tervek szerint új konstrukcióban – ez is kiderült a cikluszáró ülésen. A „4 évszakos Nagystrand” szlogen jegyében egy állandó jégpálya beszerzésére tett javaslatot a Balaton-parti Kft., annál is inkább, mert a KFC gyorsétterem mögé tervezett jégcsarnok egyelőre nem valósul meg (ugyanaz a vállalkozás, amelyik az év első felében ezzel a szándékkal vágott bele ott a tereprendezésbe, korábban a Beszédes iskola mellé szeretne volna felépíteni csarnokát, de az sem jött össze). Az önkormányzati kft. javaslata szerint a társaság önállóan vagy a várossal közösen vásárolhatná meg a jégpályát, ami hosszú távon megtérülne, mert nem kellene bérleti díjat fizetni, továbbá a teljes bevétel is helyben maradna. A képviselő-testület megbízta a pályabeszerezéssel a kft.-t, a finanszírozás módjáról viszont az új testület dönt majd a végleges számok ismeretében.

A Balatoni Kulináris Műhely Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. hasznosíthatja a Thanhoffer-villát, bérleti díj fejében – e témában is elvi döntést hoztak a képviselők, a rész-

letek kidolgozása és elfogadása már az újakra marad. Szamosi Lóránt képviselő (Fidesz-KDNP), egyben a Siófoki Szakképzési Centrum cancellárja arról tájékoztatót: nonprofit gazdasági társaságot az állami szakképző centrumok 2022 óta hozhatnak létre miniszteri jóváhagyással. A Balatoni Kulináris Műhely – melyben a siófoki centrum 27,5 százalékos tulajdonrészrel bír – olyan képzőhely kíván lenni, ahonnan megfelelő tudással rendelkező fiatalokat kapnak a balatoni vendégváro helyek. A Krúdy iskolánál felfejlesztett tankönyhama az országban a legmodernebb, a Thanhoffer-villa pedig exkluzív tanzálloda lehet (az 1897-ben az elsők között épült villát a Petőfi sétányon a Balaton-parti Kft. 2013-ban alakította át exkluzív szálláshellyé). „A szállodai ismereteket élesben ott tanulhatnák meg a fiatalok” – mondta Szamosi, hozzátéve: a minta porecsi, a horvátországi testvérvárosnak is van ilyen reprezentatív célokra használt szállodája, amit a helyi vendéglátóipari iskola tanulói működtetnek.

Dr. Lengyel Róbert polgármester (Becsülettel Siófokért Egyesület) arra emlékeztetett: kísérletet tettek a villa értékesítésére (a Galerius fürdő felújítására szánták a bevételt), de nem találtak vevőt, ez a projekt pedig a városvezető szerint is alkalmas lehet a hosszú távú hasznosítására.

A lakótelepi közösségé lehet a Koch Róbert utcában az ABC és húsbolt melletti két, önkormányzati tulajdonú ingatlan. Közösségi teret

igényelnének ugyanis mind a fiatalok, mind pedig az idősebbek, így a hivatal felméri, mennyibe kerülne a felújítás, és hogyan történhetne az üzemeltetés. Nyári szabadtéri kulturális programokra pedig a közeli zöldterület lehet alkalmas.

Kisajátít a város egy utat a kiliti KAP bútorbolt előtt – ez is a szeptemberi ülés egyik döntése. A Jysk-körforgalomból nyugati irányba tartó út a városé, a folytatása azonban magánút, de összeköttetést biztosíthatna a közelmúltban kialakított lakótelekkel, ahol elkezdődtek az építkezések, ám megközelítésük jelenleg csak kerülővel, a Tavasz és Átrium utcákon át lehetséges. Az önkormányzat korábban tett vételi ajánlatot, amit azonban az út tulajdonosa nem fogadott el.

Kiiktatják a Fő tér fűtését – egy újabb határozat a több mint 50-ből. Több mint tíz éve a Fő tér megújításakor a burkolat alá térfűtés készült, ami a téli, fagyos időszakban a csúszásveszélyt okozó csapadék leolvasztását, a burkolat síkosságmentesítését szolgálta. A hivatal szakemberei szerint a rendszer fenntartása gazdaságtalan, már a kiépítéskor sem volt észszerű, sokkal inkább luxusberuházás. Ahogyan az ülésen Lengyel Róbert megjegyezte, a klímaváltozáshoz is igazodnak ezzel a döntéssel. Papp László városházi osztályvezető szerint valóban egyre kevesebbszer volt vagy lett volna szükség a térfűtésre az enyhülő telek miatt, az ►



Siófok város képviselő-testülete 2019-2024, balról dr. Safar Ahmed, Szamosi Lóránt, Kecskésné Gigler Anikó, Gencsi Attila, dr. Lengyel Róbert, Virág Erzsébet, Kenyér Anikó, Kocsisné Várnagy Tünde, dr. Nagy Gábor, Jánossy Gábor, dr. Molnár Anita alpolgármester, Völgyi Lajos, Juhász Attila.



► energiaárak drasztikus emelkedése után már szóba sem került a működtetése, a Fő tér síkosságmentesítését pedig a VÜT Kft. meg tudja oldani sómentes anyagokkal.

Továbbra is támogatja a város a testvérvárosi cserediákprogramot, az elmúlt napokban az amerikai Walnut Creekből látogatott 9 diák Siófokra, jövő áprilisban pedig 10 siófoki diák és 2 tanár utazik a kaliforniai városba, az ő utazásukhoz járul hozzá az önkormányzat. Módosította a testület a Bogdán Lászlóról elnevezett roma ösztöndíj kiírását, jövőre már 3-3 középiskolás, valamint első diplomáját szerző roma fiatal támogathat a város. Minden bölcsődés és óvodás Mikulás-napi ajándékosmagot kap idén is, a polgármester pedig cikluszáró jutalmat, két és fél havi bérét, azaz bruttó 2,4 millió forintot. Völgyi Lajos pénzügyi bizottsági elnök (BSE) indoklása szerint az elmúlt öt évben végig stabilan, kiegyensúlyozottan működött a város, megfelelő tartalékot is képezve, ami szeptember végén 437 millió forint volt, vagyis több, mint az év elején. A testület Lengyel Róbert jutalmát is egyhangúlag szavazta meg, akárcsak az összes többi napirendi pontot.

...

A Helyi Választási Bizottság szeptember 18-i határozatából:

Ábrahámné dr. Vida Beáta szeptember 6-án bejelentette, hogy a



Az ülés felvezetéseként elismerő oklevelet és tárgyjutalmat (karórát) adott át dr. Lengyel Róbert polgármester a képviselő-testület nevében Kovács Máténak, a Perczel Mór Gimnázium 12. osztályos tanulójának, aki a nyáron balatoni vízimentőként – ahogyan megírtuk – az aranyparti szabadstrandon megmentette egy idős fürdőző hölgy életét.

Jössz-e, Fidesz, KDNP jelölő szervezetek kompenzációs listáján megszerzett képviselői mandátumáról lemond. A választási eljárásról szóló törvény alapján, ha a listán megválasztott képviselő kiesik, helyére a jelölő szervezet 30 napon belül jelentheti be a mandátumot szerző jelöltet. A Jössz-e, Fidesz, KDNP jelölő szervezetek szeptember 6-án a kompenzációs listáról dr. Safar Ahmedet jelentették be.

A HVB egyhangú szavazással igazolta szeptember 18-i ülésén dr. Safar Ahmed mandátumát.

Az új képviselő-testület végleges összetétele:

Becsülettel Siófokért Egyesület: dr. Lengyel Róbert polgármester, Kocsisné Várnagy Tünde, Völgyi Lajos, Juhász Attila, Kenyér Anikó, Ráduly-Bagoly Tímea, dr. Kovács Miklós.

Jössz-e, Fidesz, KDNP: Nadas Norbert, Máté Gergely, Harm Kalfsbeek, Tóth Gergely, dr. Safar Ahmed. Az új képviselő-testület október 10-én 13 órakor tartja alakuló ülését.

F. I.

Hiába a mérés, összeadódik a sok zenés egység zaja

Bár a tavalyinál kisebb számban, de idén is érkeztek panaszok a városházára a hangos nyáréjszakák miatt (ennél is többen háborogtak a Facebookon...). Ez persze „megszokott” siófoki jelenség, a sajtó már száz éve is a siófoki kaszinóról, bárokról, cigányzenés mulatókról cikkezett, a '70-es, '80-as évekre szórakozóhely szórakozóhelyet ért, a '90-es években pedig jött a Coca Cola Beach House, és a „ráépülő” Petőfi sétány. Utóbbi egyedülálló országos szinten is abban, hogy 500 méteren belül 30 vendéglátó egység szolgáltat zenét, és éppen ez okozza a problémát a zajméréseknél is. Pomucz Barbara, a városháza osztályvezetője arról

tájékoztatta a Siófoki Híreket: a számos zajforrás az ellenőrzést szinte lehetetlenné teszi. A nyár folyamán elvégzett igazságügyi szakértői mérések minden alkalommal azt állapították meg, hogy a mérési pontokon rögzített alapzaj (ez az összes egység együttes, egymástól el nem különíthető zaja és minden egyéb mérhető zaj) miatt a mérés eredménye nem értékelhető, így hatósági eljárás lefolytatását nem alapozza meg.

A szabadidős zajforrások zajki-bocsátásának és ellenőrzésének szabályait törvény és kormányrendelet szabályozza, erre önkormányzati rendeletben nincs lehetőség. A probléma országos jellegű, az alapvető

jogok biztosítása már 2012-ben felhívta a jogalkotó figyelmét: a hatályos jogszabályok nem szolgálják megfelelően az emberi egészség védelmét, a gazdasági érdek megelőzi az egészséges környezethez való jogot. Változás azonban azóta sem történt, ám emlékeztet, hogy éppen 2012-ben zárta be a bíróság a Coke Clubot a hangos zene miatt...

Siófokon, mint ismert, az idén nyáron életbe lépő éjszakai nyitvatartási rendelettel próbálták javítani a helyzetet. Az előírt zajszintszabályozó limitereket minden egység beszerelte. A Plázs egyébként nem tartozik e rendelet hatálya alá, mert nem üzlet.



„Élmény és felelősség a képviselőség.”

Képviselők, akik nem folytatják.

Augusztusi lapszámunkban közöltük három, a testületől elköszönő képviselő ciklusösszegzését, ezúttal Virág Erzsébet (Becsülettel Siófokért Egyesület) gondolatait olvashatják.

Emlékeztetőül: az új, október 10-én esküt tevő képviselő-testületnek már nem lesz tagja dr. Nagy Gábor alpolgármester (BSE-frakció), továbbá Jánoшы Gábor tanácsnok (BSE), Gencsi Attila, Kecskésné Gigler Anikó és Szamosi Lóránt (Fidesz) képviselő sem.



Virág Erzsébet:

„Csaknem öt éve, a ciklus elején azt mondtam a Siófoki Hírekben, hogy sokkal nehezebb képviselőként dolgozni, mint hivatalnokként, itt 12 ember dönt arról, hogy mi a jó és mi a rossz. Képviselőként a mérlegelési kötelezettség sokkal nagyobb, de

úgy láttam, hogy a BSE-frakció meg tud egyezni, és az együttműködés általában sikeres. Úgy láttam már kezdetben, hogy nagy a nyomás, a lakossági elvárás. Sokan nem veszik figyelembe, hogy a képviselőt hiába egyéni körzetben választották meg, az egész városért felelős. Nagyon nehéz emberileg is, hiszen a választóközvetemben élek, és látom a problémákat, de tudom, hogy olykor van sokkal fontosabb is, olyan, ami előrébb viszi a várost, és ezeket kell előtérbe helyezni. Ez a véleményem öt év alatt semmit sem változott. Közben Nagy Gáborral, Kiliti másik képviselőjével teljesítettük azt az ígéretünket, hogy Kiliti egységes terület, nem tettünk különbséget, hogy ki hol, melyik körzetben van, ott volt valamelyikünk, ahol szükség volt ránk. Minden fogadóórát megtartottunk, minden rendezvényen megjelentünk, ahová hívtak bennünket, mindenhol segítettünk, ahol kérték.

S hogy fejlődött-e a körzet? Igen! Körforgalom Kiliti-felirattal, de érdemes végigmenni a Honvéd utcán, új és szépen megújult üzletek sora, két új okoszebra, sok kisebb javítás, valamint például optikai kábel a városrészben. Töreki szintén sokat változott előnyére, amit példás lakossági

összefogás segített. Idegenforgalmi és rendezési bizottsági elnökként továbbra is úgy gondolom, a buliturizmust nem teljes egészében elhagyva (mert nyilvánvalóan kellenek a fiatalok is) a város turisztikai kínálatát a fizetőképes, családok középosztály, az aktív, kulturális nyaralás irányába kell elvinni. 17 kilométeres Balaton-partunk olyan adottság, ami más balatoni településnek nincs.

Fontos volt a Petőfi sétány kulturáltabbá, biztonságosabbá tétele az ottani vállalkozások bevonásával, éjszakai nyitvatartási rendelettel, kamerákkal, rendőrségi jelenléttel. A turizmus fejlődését szolgálja a Rózsa-kert, a kikötő környéke, a Mártírok útján a park, a Víztorony, valamint a zsilipek átépítése, megújítása. A Nagystrand szolgáltatási és programkínálata is előbbre lépett, akárcsak a város programkínálata; köszönet a közreműködő vállalkozóknak, a kultúra és közművelődés szereplőinek, a hivatal dolgozóinak. Összegezve: élmény és felelősség a képviselőség. Még legalább egy ciklus kellett volna ahhoz, hogy valamennyi elképzelés, óhaj legalább terv szinten a megvalósítás közelébe érjen, hisz teendő rengeteg van még a körzetben és városi szinten is.”

„**Ahogy én látom**”. A finnországi Rovaniemiben, Veszprém testvérvárosában mutatkozott be balatoni és veszprémi fotóival Ráduly-Bagoly Tímea. „Gyerekkori hobbi a fotózás, amit azóta persze már tanultam is, az utóbbi időben a természetfotózásra álltam rá – mondta lapunknak a siófoki önkormányzati képviselő (Becsülettel Siófokért Egyesület), aki a június 9-i választáson a kiliti 8-as választókerületben győzött. – Évek óta ténykedem a veszprémi VEMAFI kézilabdaklubnál, mely a fiúknak biztosít kézilabdázási lehetőséget, a siófoki és környékbeli srácokkal most a Kiss Szilárd Sportszarnokban edzünk. Veszprém-ben egy egyesületbe kerültünk a Veszprémi Magyar-Finn Egyesülettel, tavaly a Veszprém-Balaton Európai Kulturális Főváros program keretében már kiállították a képeimet, akkor finn művészeket látott vendégül Veszprém, most pedig egy finnországi meghívásnak tett eleget egy itteni művész csapat a Veszprém-Rovaniemi testvérvárosi szerződés aláírásának 50. évfordulóját ünneplő rendezvényen. Velünk tartott többek között a Siófokon is többször kiállító és a Balaton Szalon tárlatokat szervező Veszeli Lajos balatonalmádi festőművész vagy éppen Peller Károly operettszínész is.”

Ráduly-Bagoly Tímea kiutazását a siófoki önkormányzat is támogatta a veszprémi egyesület kérelmére, de ki-



emelten fontosnak mondta családja segítségét, támogatását is. A fotókiállításán túl természetesen fogadta őket a Mikulás is, hiszen Rovaniemi a lappföldi nagyszakállú, Joulupukki városa. Eljutottak egy rénszarvasfarmra is, és elautóztak a háromóránya lévő Ouluba, Siófok testvérvárosába, ahol Tímea szintén számos fotót készített – úgy mondta, ezek is tipikus „ahogy én látom”-jellegű képek, akárcsak a balatoni, veszprémi fotói.



Miért nem hisszük el, hogy a Balaton gyógyít?

Magyarósi György már harminc éve is hitte...

Miért nem hisszük el, hogy a Balaton gyógyít? – tette fel a kérdést Szamosi Lóránt, a Siófoki Szakképzési Centrum kancellárja az augusztus végi siófoki nyári szabadegyetemen, egyébként az egészségügyi képzés fejlesztését sürgetve. Száz éve még bizony gyógyhelyként reklámozták a Balatont... Kardos Gábor, a Balatoni Kör alapítója, az idén már több évszakos GasztroFok rendezvénysorozat ötletadója pedig egy hosszabb cikkében egyebek között ezt írja: „El kellene már végre felejtetni azt a Kádár-kori hamis nosztalgiát, hogy olcsón nyaralunk heteket, a Balaton már hét végi desztináció egész évben, nem pedig nyaralóhely. Fürdőhely helyett a bor-, az élmény- és az aktív turizmus irányába kell a stratégiai átalakítást végezni.”

A Siófokon elsőként villát építő Thanhoffer Lajos orvos idegeseknek, vérszegényeknek, rossz gyomrúaknak ajánlotta a Balaton vizét és bársonyos homokját, a siófoki fürdőtelep megalapításában résztvevő Preysz Kornél királyi közegészségügyi felügyelő, gyógyvízszakértő, korának híres orvosdoktora a kóros véralkat, a csökkenő életerő, fáradtság, kimerült idegrendszer orvoslására ajánlotta, valamint különösen a rossz levegőjű nagyváros falai közül kiszabaduló, mozgáshiányos nőknek.

Magyarósi György 2024-ben is amondó, akár csak három évtizede: a déli part kitörési pontja az egész éves egészségturizmus lehetne. „Amikor 1995-ben megnyitottam az egészségboltomat az otthoni egészségvédelemre alapozva, de gondolva arra is, hogy alapja lehet a balatoni egészségturisztikai szezon meghosszabbításának, sokan megmosolyogtak – emlékeztetett a ma 81 éves egykori Siótour-kereskedelmi igazgató. – A hazai lakosság egészségi állapota azóta folyamatosan romlik, és igaz,



Nyaralók a Bányász üdülőben, 1967-ben (Ábrahám Gábor gyűjteményéből). Az első két siófoki szálloda (Sió és Hullám, 1893), 1948-tól Bányász üdülő, ahol a vége felé már wellness-és gyógyturizmus is volt, újabban pedig egyetemi campus.



Magyarósi György

hogy az 50 évvel ezelőtti időszakhoz képest 10 évvel tovább élünk, de milyen életkilátásokkal? Hiszen egyre rövidebb az egészségben eltöltött életszakasz, ami meghatározza a valódi életminőséget. A lakosság lassan ráébred, hogy az egészségügyi rendszerre nem, hanem csak saját magára számíthat. Ezért értékelődik fel a medical wellness szerepe.”

Magyarósi szerint a déli part mára jelentős hátrányba került, mert több mint 10 éve összevonták a gyógyturizmust az egészségturizmussal, és az erőforrásokat ebben a régióban az északi és a nyugati partszakaszra csoportosították. „Mi a fontosabb, a beteg emberek gyógyítása vagy az egészségesek egészségben tartása? – tette fel a kérdést. –

Mindkettő, viszont utóbbihoz fontos volna az egészségtudatos életforma, életvitel népszerűsítése, akár központi ösztönzőkkel, akár helyi civil szervezetek által. Vagy az egészségiparban érdekelt vállalkozók összefogása, kezdeményezése, és persze az önkormányzatok és a kormány támogató hozzáállása. A déli part közép-európai szinten is kiváló adottságokkal rendelkezik az egészségturizmushoz, a termékfejlesztések útján ma már rendelkezésre áll minden a medical wellnesshez a bütyökvédőtől a milliós nagyságrendű orvostechnikai eszközökig. Siófokon például egészségszolgáltatóként lehetne alakítani a város keleti szélén sok éve felépült, azóta üresen álló „plázaépületet”....

...

„Jobban érzem magam 81 évesen, mint amikor 65 voltam” – árulta el Magyarósi György, aki nemcsak árulja, hanem használja is egészségboltjának eszközeit, termékeit. Úgy látja: az egészségturizmus felfuttatása, az egészségtudatos családok megszólítása az egészségvédelem eszközeivel és lehetőségeivel nem egyszemélyes feladat. Családi kisvállalkozása, a Thétisz Kft. szakértelmével legfeljebb elindítója lehet e szolgáltatási kör bővítésének, ami hosszú távon a déli parti turizmus régóta óhajtott négy évszakossá válásához vezethet. Ehhez szerinte új szakembergárdára is szükség lesz, s ebben lehet jelentős szerepe a Debreceni Egyetem siófoki campusán tervezett egészségügyi képzéseknek. Mivel pedig „egyedül nem megy”, most, csaknem 30 év múltán hozzá hasonlóan „megszállott” és/vagy Balaton-imádó, egészségtudatos vállalkozók, vállalkozások jelentkezését várja, akik továbbvinnék és fejlesztenék a céget.

(Cikkünk akár vitaindító is lehet, várjuk szakemberek és laikusok egyetértő vagy vitázó véleményét a témában!)

F. I.



Az első „fecskek” a siófoki campuson

„Óvodai-iskolai szociálissegítő-képzés” – fogadja a felirat a hátsó ajtón belépőket. S rögtön mellette az elnézésekérés is a hallgatóktól, „a jelenlegi körülmények miatt, de a siófoki campus megnyitása folyamatban van”.

A többi ajtó zárva, hivatalosan még az egész épület zárva, belépés csak annak a húsz hallgatónak és oktatójuknak, akik máris „belakták” a siófoki campusot. S ez alkalommal, dékáni jóváhagyással, belépés a Siófoki Hírek számára is.

Ez már a második konzultációs alkalom a mindjárt szeptember elején elindított kurzus résztvevői számára; sok helyről jönnek: Somogyon kívül Fejérből, Tolnából, Baranyából, még Vas megyéből is, olyanok, akik már szociális segítőként dolgoznak iskolában vagy óvodában. A Debreceni Egyetem nem tétlenkedik: a várossal kötött együttműködési megállapodás néhány hónappal ezelőtti aláírása után augusztusban már nyári egyetemet tartott, itt jelentették be, hogy ugyan majd csak jövő szeptemberben indítják a képzéseket a siófoki campuson (addig felújítják az egykori Sió és Hullám szálló épületeit), ezt a fél-éves továbbképzést már most szeptemberre meghirdetik. Szerencsére az emeleti díszterem különösebb renoválást nem igényel (miközben egy takarítóbrigád is szorgoskodik más helyütt), ott megtarthatók a kéthetenkénti személyes konzultációk dr. Horváth László tanár úrral, a Debreceni Egyetem Egészségtudományi Karának oktatójával.

A hölgyek között egy szem férfi: ők az első „valódi” hallgatók, ez



máris jó hír ahhoz képest, hogy az előző bérlőnek, a Gábor Dénes Főiskolának az utolsó évekre elfogytak a „bejárós” hallgatói...

...

„Az óvodai-iskolai szociálissegítő-képzést olyan felsőoktatási intézmények indíthatják el, melyek erre vonatkozóan megállapodást kötöttek az állammal – tájékoztatta a Siófoki Híreket a Debreceni Egyetem. – Ennek megfelelően a Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kara Debrecenben, Miskolcon és Szolnokon már korábban elérhetővé tette a képzést, melynek indulását széles körű felmérés előzte meg, ebből kiderült, hogy a hallgatók részéről van rá igény. Mivel a szakoktatása munkakörhöz kötött, ezért meghatározott időpontokban történik a siófoki campuson az oktatás. Végzettségtől függően a hallgatók 90 vagy 120 órás képzésben vehetnek részt kéthetenként, heti két alkalommal. A levelező rendszerű képzés decemberben záróvizsgával fejeződik be.”

...

Móré Marianna, az Egészségtudományi Kar dékánja már az au-

gusztusi siófoki nyári egyetemen tartott előadásában bejelentette ennek az első siófoki képzésnek az indulását. A Debreceni Egyetem honlapja az ott elhangzott többi előadásból is szemlézett. Eszerint az Informatikai Kar oktatási dékánhelyettese, Ispány Márton kiemelte: az adattudomány oktatását az országban az elsők között vezették be, a mesterséges intelligencia működésének a tanítását pedig minél hamarabb szeretnék elindítani. A kar dékánja, Hajdu András elmondta: számos nemzetközi szakmai képzés elvégzésére van lehetőség a karon, amely a jövőben a siófoki fiatalok számára is megnyílna.

Stündl László, a Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar dékánja hangsúlyozta: az egyetem a Mádi Borakadémiaival együttműködve szívesen áll a régió borászainak rendelkezésére.

A Műszaki Kar dékánja azt mondta: Debrecenben a tervek szerint októberre készül el az az új központ, amely járműipari kiberfizikai rendszerek, vagyis az intelligens gyártás oktatására, kutatására lesz alkalmas. Ugyanakkor több olyan informatikai eszközük is van, amelyek siófoki távoktatásra is alkalmasak. Husi Géza hozzátette: céljaik megvalósítása érdekében együttműködést szeretnének kialakítani a Siófoki Szakképzési Centrummal.

A Természettudományi és Technológiai Kar dékánja, Kun Ferenc szerint a klímaváltozás a Balaton régióban is komoly problémákat okoz; e területen képzési palettájuk felöleli a hidrobiológia, limnológia, környezettudomány, földtudomány területét, édesvízi és vizes élőhelyek védelmét célzó képzési programokkal. Jövő szeptemberben indul a konzerváció biológia mesterképzésük, illetve tervben van egy új szakirányú továbbképzés, a természetvédelmi gyakorlati ismeretek kidolgozása. Ezek mellett három további szakirányú továbbképzés – geoinformatikai szakasszisztens, alkalmazott geoinformatikus és klímareferens – indítását tervezik.

F. I.





CSAK A NYÁRI SZEZONT ZÁRTA BE A 4 ÉVSZAKOS NAGYSTRAND. Lassan megszokjuk: a Nagystrandot nemcsak nyáron kereshetjük fel, hanem tavasszal, ősszel és télen is. A 4 évszakos Nagystrand-jelző jegyében szeptember 21-én is csak a nyári szezont zárták be, BalaParty elnevezésű családi sportnapukkal, ahol délelőtt gyerekeknek rendeztek vetélkedőket, egész nap falra lehetett mászni, délután pedig Siófok első homokvárépítő bajnokságán szorgoskodtak a benevezett családok – mindezt kiváló időben, miközben többen napfürdőztek, sőt, akadtak, akik a 13 fokos Balatonba is bemelegedtek. Az óriáskerék marad, télre ismét jégpályát terveznek – ahogyan arról a 3. oldalon is olvashatnak.

Strandüzemeltetők, ha találkoznak: a fényjelzést kevesen számolják, mobiltelefonos figyelmeztetést a viharveszélyről, a medveveszély mintájára

Első ízben gyűltek össze a déli parti strandok üzemeltetői Siófokon, a Balaton Hotelben, Kósz Ágotának, a siófoki strandokat üzemeltető Balaton-pari Kft. ügyvezetőjének meghívására.

Balatonberény, Balatonfenyves, Balatonföldvár, Balatonlelle, Balatonmáriafürdő, Balatonszárszó, Balatonvilágos, Fonyód, Szántód és Zamárdi strandjainak vezetői találkoztak és cseréltek tapasztalatot a vendégek minél jobb minőségű kiszolgálása érdekében.

Lombár Gábor, az idén 120 esztendő Balatoni Szövetség elnöke arról beszélt: a jól működő balatoni turizmus alapvető feltétele a strandok megfelelő színvonalú működtetése. A Kék Hullám Zászló strandokra vonatkozó értékelő lapja 35 különféle szempontot vesz figyelembe, de jövőre lesz már egy 36. kategória is, az úgynevezett „okos strand”. Jelenleg



többek között a parkolási lehetőségek, az árnyékot adó fák megléte, a mozgáskorlátozottak kiszolgálása, a bejáró lépcsők állapota, az általános tisztaság, értékmegőrzők megléte, kölcsönzési lehetőségek, játszóterek és sportolási lehetőségek döntenek a besorolásról.

A megbeszélésen egyértelművé vált: a déli parti strandok mindegyike kiemelkedően sikeres fűrdőszezont tudhat maga mögött. A felvetődött témák közül néhány:

- Vihar közeledtével egységes hangoztatással figyelmeztessék a vízben tartózkodókat, illetve (román mintára, ahol a medveveszélyt jelzik így)

küldjenek a fürdőzők mobiltelefonjaira figyelmeztetést, hiszen a tóparti fényjelzések sűrűségét a fürdőzők többsége nem számolja;

- Gyermekek-ilemhelyek létesítése;
- A vízimentésben jártas személyzet biztosítása évről évre egyre nehezebb;
- Hínárvágó gép közös beszerzése és használata;

- A Balatoni Szövetség segítségével egyes jogszabályi előírások felülvizsgálata, például a fürdési ideny meghatározása, fürdési tilalmi táblák kihelyezése vagy ki nem helyezése.

A strandüzemeltetők megegyeztek: folytatják a most elkezdett együttműködést.

MIÉRT BÜDÖS AZ IVÓVÍZ?

Több lakossági panaszt kapott a DRV Zrt. az elmúlt időszakban az ivóvíz kellemetlen szaga miatt Siófokról és környékről (a Facebookon ugyanakkor többen a víz színét is kifogásolták – a szerk.). A vízmű tájékoztatása szerint a Balaton vizéből előállított ivóvíz kellemetlen szagát az okozza, hogy a rendkívül meleg nyár során a Balaton vize is hosszú ideig nagyon magas hőmérsékletű volt, ezért elszaporodtak benne az algák, az elmúlt 20 év legnagyobb algavirágzását eredményezve. A hirtelen szeptemberi lehűlés miatt aztán ez a jelentős algatömeg

pusztulásnak indult a Balatonban, ami szaganyagok felszabadulásával is járt. A Borisz-ciklon viharos időjárása erősen felkeverte a tó vizét, ami tovább erősítette a problémát. A vízműben alkalmazott tisztítási technológia a szag eltávolítását nem biztosítja. Az ivóvizet a szakemberek rendszeresen ellenőrzik a társaság laboratóriumában, a vizsgálatok eredményei alapján mind a kémiai, mind pedig a mikrobiológiai paraméterei megfelelőek. A szaghatás megszüntetésére a DRV folyamatosan keresi a megoldást a Balatoni Limnológiai Kutatóintézet szakembereinek bevonásával.

„Sziklamászók” a Galerius fürdőben

Állványerdő a medencetérben: a tetőszerkezet megbontásával kezdődött a felújítás.

„Úgy vagyunk most, mint a sziklamászók: látjuk a csúcst, elindultunk, de az majd csak menet közben derül ki, melyik sziklán csúszunk meg, és melyikbe kapaszkodunk; ám mivel fel vagyunk készülve, nem izgulunk” – mondta a Siófoki Híreknek Balázs János, a Galerius fürdő felújításának projektmenedzsere. Újabb mérföldkő az aranyparti létesítmény felújítási projektjében: felvonultak a munkások (kivitelező a Fehérép Kft. és a Fürdőpark Kft.), s a medencetér állványozásával, majd a tetőszerkezet megbontásával kezdték a beruházást, ezzel együtt elkezdődtek a munkák az emeleten is, az egykori és egyben leendő éttermi résznél.

„Az előkészületek után a projekt a kettes fázishoz ért, ami két szálon fut: egyrészt az építkezés, másrészt a leendő üzemeltetés felépítése történik, és e kettő egyszerre érik majd be a nyitásra – folytatta a projektmenedzsere. – A tetőszerkezet megbontásával most pontosan ki fog derülni, mi is a helyzet az álmennyezet alatt, melyek azok a teendők, amik az eddigi szakértői felmérések során nem derültek ki. A pót- és többletmunkákra is fel vagyunk készülve, egy ekkora épületnél, ilyen nagyságrendű, a 2 milliárd forintot közelítő beruházásnál ez természetes; a teljes építészeti és gépészeti bontások után látunk majd tisztábban. Van tartalékkeret a büdzsében, folyamatos a kockázatelemzés és -kezelés. Ma úgy tervezünk, hogy beleférünk az eredeti összegbe.”



Mi történt eddig?

Fontosabb események:

- 900 millió forintos pályázati támogatásról értesítés: 2022. december
- Támogatási szerződés aláírása: 2023. március
- Projekt-menedzsment szervezet felállítása: 2023. július
- Energetikai és turisztikai fejlesztési tervek elkészítése: 2023. október
- Finanszírozási terv összeállítása (pályázati támogatás, önkormányzati önerő és bankhitel): 2024. február
- Közbeszerzési eljárások, pályázatok: 2023. december - 2024. augusztus
- Kivitelezői szerződés aláírása, építési terület átadása: 2024. augusztus
- Felújítás kezdete: 2024. szeptember

Mire Siófokra ér, termálvíz lesz a nagyberényi gyógyvíz.

A jelenlegi jogszabályok szerint ha a forrás és a medence közé valami „beékelődik”, ez esetben a tartálykocsi, akkor a víz, annak ellenére, hogy sótartalma nagyjából ugyanaz marad, már „csak” termálvíznek számít – válaszolta a Balaton-parti Kft. arra a kérdésünkre, hogy a nagyberényi gyógyvíz még Siófokon is gyógyvíz-nek nevezhető-e.

Az 1992-ben gyógyvízzé minősített nagyberényi hévizet adó kutat a területtel együtt a siófoki önkormányzat 1999-ben vásárolta meg

közül 300 millió forintért – derül ki a korabeli megyei sajtó cikkeit visszakeresve. Akkor még azt tervezték, hogy a vasúti töltés oldalában 18 kilométer hosszú csővezetéken hozzák a vizet Siófokra, ám ez a megoldás 1 milliárd forintnál is többbe került volna, így maradt a tartálykocsi szállítás. Így került végül a berényi víz Siófokra, elsőként 2003-ban a Vértes Hotelbe, majd a 2006-ra felépült Galerius fürdőbe. A Balaton-parti Kft. honlapján olvasható Galerius-történetben is az áll: előzetesen több helyszínt is kerestek a fürdőnek (felmerült a Darnay tér, sőt, a focistadion is), de nyilván sokat nyomott a latban, hogy a Galerius fürdő melletti területre egy befektető apartmanházakat és szórakoztatóközpontnak szánt létesítményt is épített.

Amíg a Galerius működött, ez állt a honlapján a nagyberényi vízről: „Az 1091 méter mélyről feltörő minősített termálvíz mozgásszervi problémák, nőgyógyászati és urológiai betegségek, bőrgyógyászati elváltozások gyógyítására, valamint baleseti sérülések és ortopédiai műtétek utókezelésére ajánlott”.

Előző lapszámunkban írtuk meg: a Galerius fürdő felújításáért felelős projektcsapat megújította a nagyberényi Veronika kút engedélyét, így lehetővé válik az ott 50 fokosan feltörő víz felhasználása a tervek szerint a jövő év negyedik negyedében nyitó fürdőben is.



Nehéz idők jártak...

Méltatlanul keveset tudunk a mohácsi csatáról (498 éve, 1526. augusztus 29-én), a történelemkönyvekhez képest jóval átfogóbb képet igyekezett adni hallgatóságának a történeletről és az előzményekről dr. Lengyel Róbert a Teátrum kávéházban. A síófoki polgármester hobbija a középkori magyar történelem, különösen sok információt gyűjtött a mohácsi vérszről, a minap a Mohács közelében legújabbban feltárt tömegsírt is megsejtelte, és meghallgatta, mit mond az antropológus.

Nagy valószínűséggel ezúttal sem a csatátér közelében elhantoltak csontjaira bukkantak, az a hely közel 500 év eltelte után sincs meg. Kétezer hadifoglyot ejtett a török, akiknek a zömét a Mohácstól délre ütött táborban fogták el (sok a női csontváz és tizenéves fiúk is), és mielőtt továbbindultak, augusztus 31-én a szultán parancsára mind megölték őket. Voltak, akiket lefejeztek, másoknak a nyakát vágták el, sok koponyán látszanak a kínzás nyomai, például hogy levágták a füleit... „Irdatlan mézszárlás volt – így Lengyel Róbert. – Csak Mohácson és az azt követő pár hetes dúlásban úgy 200 ezer hősünk pusztult el, és ezek a törökök most a barátaink... Szulejmán egymaga hét hadjáratot vezetett a magyarok ellen, annyi szenvedést senki nem okozott a magyarnak, mint a török; és Szulejmán szobra ott van Zrínyi mellett Szigetváron, amúgy a megbékélés jegyében – így Lengyel Róbert. – A megbékélést egymás között sem ártana elkezdenünk, és nem csak énekelni, hogy egy vérből valók vagyunk, hanem úgy is gondolkodni, cselekedni. Hiszen lehet, hogy sokféleképpen gondolkodunk, de mégiscsak mind magyarok vagyunk, sokaknak az elődei ott fekszenek valahol a mohácsi síkon, hiszen országos mozgósítás volt, több mint 500 nemesi családról tudunk, akinek mohácsi halottja volt.”

Az előadó cáfolta, hogy a nemesek nem mozdultak volna II. Lajos király hívó szavára. „A végső moz-



gósítás igenis sikeres volt, megmozdultak a nemesek, igaz, kihirdették, hogy aki nem vonul be, azt halálra ítélik. A páncélos nehézlovasságot alkották a leggazdagabb magyar főurak, világi, egyházi vezetők, saját zászlójuk alatt, saját katonasággal. A nemesek nem fizettek adót, de a haza hívó szavára be kellett vonulniuk a seregbe.”

A 25 ezres magyar sereg létszáma így is jóval kisebb volt a 60-70 ezer fegyveresből álló, mindösszesen úgy 100-120 ezres törökhöz képest. Tomori Pál fővezér a csata előtt két héttel kapta kinevezését (végigjárta a katonai ranglétrát, majd isteni szolgálatba állt, és a pápa kinevezte bács-kalocsai érseknek), és a polgármester szerint egyes, ezzel ellentétes vélekedések szerint jó hadvezér volt, megérdemli, hogy az utókor emlékezzen rá, gyertyát gyújtsunk a tiszteletére. Még 1524-ben írta a budai pápai követ a szentatyának: „Ebben az országban Tomorin kívül nincs olyan nagyúr, aki akár csak 3 aranyat is adna a haza védelmére.” Fennmaradt feljegyzés arról is, hogy Lajos királyék asztalára egy időben csak úgy jutott étel, hogy a budai zsidóknak zálogosítottak el kanalakat, villákat.

S egy 1519-es feljegyzés, azt írta akkor egy külföldi írástudó: „A magyarok egymás ellenségei, ha asztalnál ülnek, egy tányérból esznek, majd utána hátba szúrják egymást. A

magyarok mindent ellopnak...” Vagy megint a pápai nuncius jelentése: „Őfelsége annak idején 4 ezer aranyat fizetett az ágyúk rendbehozásáért, a pénz eltűnt, az ágyúkat nem javították meg, és amit őfelsége nem tudott megcsináltatni 4 ezerből, azt én most megtettem 600 aranyból.”

És így érkezünk el 1526-hoz, Mohácshoz. Nehéz idők jártak...

...

TUDTA?

- A 10 évesen trónra került II. Lajosnak 1522-ben Habsburg felesége lett, ettől kezdve nyilvánvaló ellenség a török-francia „tengely”;

- A török fő célja Bécs bevétele volt, mi „pechünkre” pont útban voltunk;

- Az országos mozgósítást a pápai követ „finanszírozta”, ő adott pénzt a küldöncökre, majd a pápa küldött 25 ezer aranyat zsoldosok felfogadására;

- A magyar seregben 5 ezrenyi cseh és lengyel zsoldos küzdött, ők számítottak akkor Európa legképzettebb katonáinak;

- Tomori már az augusztus 29-i, ha nem is másfél órás, de egy délután alatt lezajlott csata elején janicsárok puskatüzének áldozata lett, II. Lajos király holttestét 6 hét múltán találták meg a keresésére indult katonák a közeli mocsárban.

F. I.

Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak a XVI. Kiliti Szüreti Bál megvalósításához. A bál bevételét iskolánk kulturális és sport eseményeire, szabadidős tevékenységekre szeretnénk fordítani.

Köszönjük a támogatásokat, a sok segítséget! "Tanulóink Egészséges Jövőjéért" Alapítvány



Vámház utca: ideiglenes forgalmi rend

Megváltozott a forgalmi rend a Vámház utcában és környékén, a DRV Zrt. ugyanis szennyvízvezetéket cserél. A városházától kapott tájékoztatás szerint az előregedett vezeték nagyon sok problémát okozott az elmúlt időszakban, a cseréje halaszthatatlan. A közlekedési kellemetlenségek szükséges velejárói a munkáknak, melyek befejezése után ismét biztonságosan üzemelhet a rendszer az érintett környéken.

A DRV Zrt. tájékoztatása szerint a szennyvízvezeték-kiváltási munkák szeptember 23-a és december 20-a között tartanak. A kiviteli munkákat két ütemben tervezik megvalósítani. Az első ütemben szeptember 23-a és október 31-e között a Vámház utca - Kossuth utca kereszteződésébe tervezett tisztítóakna és a Vámház utca déli vége közti vezeték szakasz épül meg. A munkák elvégzéséhez a területen ideiglenes forgalmi rend bevezetésére van szükség:

- A Vámház utca Fő és Kossuth utca közti szakasza zsákutca lesz, tilos lesz a parkolás az úttest nyugati oldalán, az utcaszakaszon egyirányú helyett kétirányú forgalom lesz kialakítva, és a Fő utcára történő kihajtás csak jobbra, kis ívben lesz engedélyezett.

- A Kossuth utca keleti vége zsákutca lesz a murvás parkoló bejárata után, a Vásárcsarnokhoz érkező vásárlók részére a parkolás a murvás parkolóban lesz engedélyezett, a parkolón keresztül csak és kizárólag célforgalom haladhat át (áruszállítás, érintett szakaszon dolgozók).

- A Vámház utca - Kossuth utca kereszteződésétől a Vámház vége felé mindkét oldalon tilos lesz a parkolás.

A második ütemben, november 4-e és december 20-a között vezetéképítés zajlik a Vámház utca Fő és Kossuth utca közötti szakaszán, itt az út teljes szélességében lesz zárva a munkálatok idejére. A második ütem munkáinak elvégzéséhez szükséges ideiglenes forgalmi rend kialakításának egyeztetése még folyamatban van, erről a kivitelezés megkezdése előtt ad tájékoztatást a DRV.



Fogyatékkal élők, halmozottan sérültek fejlesztését, nevelését, oktatását végzik a máltaiak az egykori kiliti és Fő utcai óvodaépületben

Mire e sorokat olvassák, a gyerekek és nevelők már birtokba vették a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fejlesztő-Nevelés-Oktatást Végző Iskola és Óvoda legújabb óvodáját a Fő utcán, az egykori Napraforgó Óvoda épületében. Két éve az ugyancsak bezárt kiliti Pillangó Óvoda épületét kezdték el hasznosítani a máltaiak, mostanra pedig a Fő utcait is teljes egészében „belakták”.

Ahogy annak idején megírtuk, két éve a fogyatékkal élő felnőttek nappali foglalkoztatója költözött át a volt kiliti óvodába, azóta azonban a fiatalok is kiköltöztek a Honvéd utcai régi épületből, mert annyira leromlott az állapota. A város önkormányzatának segítségével a Fő utcai egykori óvodaépületben tudott helyet kapni előbb a halmozottan sérültek iskolai rendszerű oktatása, majd mostantól az óvodája is.

A Siófoki Hírek megtudta: a szociális és az oktatási intézmények külön szervezeti egységek a máltai



szeretetszolgálat rendszerében. A 2011-es köznevelési törvény írta elő a halmozottan sérültek iskolai rendszerű oktatását, ami akkor a szociális intézménynek számító nappali

foglalkoztatóban indult el, ám mivel egyre nagyobb igény lett a fejlesztő oktatásra, az átkerült a máltaiak Iskola Alapítványához, ez ma a fenntartója a marcali székhelyű, de siófoki és pécsi telephellyel is rendelkező, fejlesztő nevelést és oktatást végző intézménynek. Itt gyógypedagógus és gyógypedagógiai munkát segítő szakemberek is foglalkoznak a 6-23 éves fiatalokkal, akik, ha a szülők igénylik, 23 éves koruk után átkerülnek a szociális intézménybe.

A Fő utcán mostanra kialakított óvodai rész megnyitása régi igénye a térségbeli szülőknek; azokat a sajátos nevelési igényű kicsiket, akik integráltan nem nevelhetők, vagy olyan halmozottan sérültek, hogy másféle ellátásuk nem jöhet szóba, eddig Kaposvárra vagy Székesfehérvárra vihették (a siófoki intézményekbe igény szerint busszal hozták-viszik az ellátottakat). Az induló óvodai részen 8 aprósággal 3 székember foglalkozik. F.I.



Siófoki íjászok a vb-n: egy arany, egy bronz

A Kiliti Íjász és Szabadidő Egyesület (KISZE) két ifjú íjásza is képviselte a magyar és a siófoki színeket a 3D világbajnokságon, az ausztriai Moosburgban.

Közel 900 versenyző vonult fel kísérőikkel együtt 18 országból Moosburg főutcáján a megnyitó előtt, köztük 137 magyar – számoltak be a kiszések a vb-ről a Siófoki Híreknek. A több mint hat éve alakult KISZE sportolói közül Kóti Dávid két vb-ezüstérem után ezúttal is kategóriája (junior, barebow íj) éremesélyeseként utazott, Kóti Mátyás pedig „beugróként” lőtt a debütálásra készülő Kóti Máté Károly helyett, utóbbi ugyanis közvetlenül a

kiutazás előtt szenvedett kéztöréses kerékpárosbalesetet, de a szervezők lehetőséget adtak arra, hogy a legkisebb Kóti álljon rajthoz a minik mezőnyében.

A kis KISZE-csapat szálláshelye egy alpesti faházban volt, innen indultak a versenyekre, melyeket az első két nap nagy melegben, a harmadikon esőben, ézengés-villámlás közepette bonyolítottak le. A moosburgi vár tövében már jó időben zajló eredményhirdetésen (melyen szinte minden kategóriában és korosztályban osztottak érmet magyar íjásznak) végül Kóti Dávid ismét dobogóra állhatott, hiszen harmadik lett utolsó junior évében, míg az első

nemzetközi versenyén lövő Kóti Mátyás a nyolcadik helyen végzett mini vadászreflex íj kategóriában.

A kiszések vb-költségeihez a két kiliti önkormányzati képviselő, Virág Erzsébet és dr. Nagy Gábor 50-50 ezer forintos támogatással járult hozzá.

...

Az ugyancsak siófoki ifj. Szolár András a felnőttek mezőnyében folytatta sikersorozatát: kategóriájában Moosburgban is megnyerte az egyéni versenyt, azok után, hogy 2021-ben egyszerre lett világ- és Európa-bajnok, 2022-ben egyéniben és csapatban is világbajnoki aranyérmes, míg tavaly az Eb-t nyerte meg.

Ki mondta, hogy nincs sportélet Siófokon?

Szeptemberi számunkban kezdtük a siófoki sportegyesületek bemutatását, most folytatjuk.

Patriot SE:



Az egyesület 2001-ben alakult a balatoni túravitorlázás népszerűsítése céljából. 2008 óta vitorlástáborokat tartanak a nyári szünetben, később kajak-kenu-SUP foglalkozásokat előbb a Sió-csatornán, majd a Balatonon, és azóta is ott tartják nyári táborait, ősszel és tavasszal pedig túráznak. Sok száz gyermek ismerkedett már meg általuk a balatoni vízisportokkal a világ minden tájáról. Számos verseny biztosításában nyújtanak segítséget (Kékszalag, Balaton-átúszás, Balaton-átevezés, stb.) a 2021-es SUP világbajnokságon egyik tagtársuk az egyesületüket képviselte indulóként. 2017-ben

kötöttek megállapodást a balatoni vízirendszettel mentési és prevenciós feladatok ellátására. A Balatonból általuk kimentett emberek száma már 100 fölött jár. A tanév folyamán a siófoki oktatási intézményekben tartanak tájékoztatást a vízi balesetek megelőzéséről, e tevékenységüket Siófok város önkormányzata is támogatja.

Siófoki Gyerekfoci Edzőközpont:



A 2007 óta működő egyesület edzői minden siófoki óvodában és általános iskolába jelen vannak, több mint 300 gyermek sportol rendszeresen e keretek között. Az óvodákban a középső és nagycsoportokban hetente tartanak fociédzést, az iskolákban alsó tagozaton a napközi ideje alatt heti kétszer, ezenkívül a legtehetőse-

gesebbeknek kiemelt képzést is nyújtanak. Indítanak csapatokat a megyei futballszövetség által felügyelt bajnokságokban, a Bózsik-programban és teremfociban (futsalban), az U6-ostól az U13-as korosztályig, illetve U9-es lány csapatot is. Az Orlovics Viktor által vezetett klub elsődleges célja a játék iránti szenvedély felébresztése, széles tömegbázis megeremtése, az 5-14 éves fiatalokban a sportos életmód kialakítása, valamint a labdarúgás népszerűsítése. Támogatóik segítségével évente nyolc alkalommal szerveznek focifesztivált iskoláknak. Néhány éven belül szeretnének óvodás kortól a középiskoláig minden siófoki fiatalnak lehetőséget biztosítani a kulturált, szervezett sportolásra.

Siófoki Bányász SE: ▶





► Az utánpótlás-egyesületnél közel 200 fiú és lány futballozik 7-től 18 éves korig. Az egyesület körzeti-központi besorolást kapott az MLSZ rendszerében – tudtuk meg Lindemann Roland elnöktől. A körzeti szakmai felügyeletét és az OTP Bank Bozsik Egyesületi Program tornáit, fesztiváljait is a Bányász bonyolítja le. 18 edzővel dolgoznak, nemrég azt a döntést hozta a szakmai stáb, hogy az U8-tól az U13-ig eggyel idősebb korosztályban versenyeztetik a gyerekeket; a féléves próbaidőszak azt bizonyította, hogy érdemes folytatniuk ezt. A szülők is elfogadták, hogy a meccseredményen bőven túlmutat az, hogy milyen focisták lesznek, hiszen nem tömegképzést folytatnak, az elsődleges cél a minél magasabb szintű fejlődés, hogy – amire már vannak példák – évről évre egyre többen jussanak el a Bányászból területközponti klubhoz vagy akadémiára. E szezontól felvállalta az SE az NB III-as BFC Siófok szerepeltetését is, amivel közelebb került a város labdarúgó

csapata a gyerekekhez. Arra törekednek, hogy a helyi fiatalok minél több játéklehetőséghez jussanak a felnőtt csapatnál. Legnagyobb hátrányuk az infrastruktúra állapota: a futballstadion korszerűsítése nem történt meg, a kiliti edzőközpont 3 élfűves és 1 műfűves pályájához nincs öltöző, 2019-ben elkezdődött ugyan az építése utófinanszírozott TAO-támogatásból, de máig nem fejeződött be, műszaki átadásával a jövő nyáron számolnak.

Balatoni Vasas:



Közel 90-en rúgják a labdát a kiliti műfűves pályán, 7 csapatuk szerepel a Somogy megyei első osztályú bajnokságban: az U7, 9, 11, 13, 16, 19 és a felnőtt. A klub kérelmére a városi tulajdonú pályán a több mint 20 éve átadott öltözőépületet újíttatta fel az önkormányzat az elmúlt hetekben 18 millió forintból, a következő nagy beruházás pedig az ugyancsak elhasználdott műfű teljes cseréje lesz. Erre a Vida András elnökölte klub által megszerzett közel 100 millió forintnyi TAO-támogatás nyújt fedezetet, és a tervek szerint a következő hetekben meg is történik. Lapzártakor úgy számoltak, hogy míg a bajnokság kezdete óta az öltözőfelújítás miatt nem tudott a felnőtt és az ifjúsági csapat hazai pályán játszani, a műfűcsere alatt a Bányász-edzőcentrumban fogadják aktuális ellenfelüket, a kettő között pedig első hazai meccsüket még a régi műfűvön játsszák le, október 5-én.

F.I.

MG
7 ÉV

Éld át a
Feel good
életérzést
az Új MG3 Hybrid+-szal!
Nyílt hét: 2024. október 1-5!

MATE
1991 ÖTA

MG **MATÉ**
WWW.AUTOMATE.HU

Töltsd le a Burger King® Appot, és élvezd az előnyöket!

- Burgerezz kedvezményesen!
- Fedezd fel a BK® Bónuszprogramot!
- Váltsd be a koronáidat burgerekre, snackekre, desszertekre!
- Rendelj sorban állás nélkül!

BURGER KING® Siófok
8600 Siófok, Vak Bottyán utca 27.

BURGER KING **PONT, AHOGY SZERETED**

GET IT ON Google Play
Download on the App Store



PÁLYÁZAT



A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot hirdet a Pénzügyi-Gazdálkodási Csoport csoportvezetői munkakör betöltésére. A pályázat benyújtási határideje: 2024. október 4. Bővebb információ: <https://siofok.hu/allashirdetesek> vagy 84/504-230.

...

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet Siófok Város Gondozási Központja intézményvezetői (magasabb vezető) beosztás ellátására. A pályázat benyújtásának határideje: 2024. november 04. A munkakör legkorábban 2025. január 01. napjától tölthető be. További információ: <https://siofok.hu/allashirdetesek>.

GASZTROFOK



A nyárutói GasztroFok kulináris körutazáson is körbekóstolhatták az érdeklődők számos siófoki és környéki vendégház helyét ez alkalomra összeállított kínálatát, részt vehettek a programokon. Képünk a Sungarden Hotel borkóstolóján készült. Folytatás hamarosan: GasztroFok őszi november 8-án, 9-én és 10-én.

RENDŐRLECSÓ

Harmadik lett a siófoki rendőrkapitányság nyugdíjas egyesületének kolbászos lecsója a 17. balatonszárközi nemzetközi lecsófesztiválon, melyre idén 44 csapat nevezett.

ÜGYFÉLPONT

Új helyre költözött Siófokon a Groupama Biztosító: a Fő utca 174-176. alatti ügyfélpont megnyitóján köszöntőt mondott dr. Molnár Anita alpolgármester is.

A KRÉM



A mai magyar népművészet krémeje a 21. századi magyar népművészet lényegét hozta el Siófokra a múlt üzeneteivel, szimbólumaival – mondta Kósa Klára keramikumművész, aki Landgráf Katalin textilművésszel tető alá hozta a Kálmán Imre Művelődési Központ őszi, Üzen a nyár című tárlatát. Bútorfestő, keramikusok, kékkfestő, faragók, fazekas, hímző, ruhatervező, kosárfonó, grafikus és mézesbábos munkáiból látható ízelítő a KIMK emeleti galériáján.

EGY TÁL

A nyári szünet utáni első ebédszűzést tartotta szeptember utolsó vasárnapján a Siófok Városért Egyesület. Minden hónap utolsó vasárnapján osztanak meleg ebédet a rászorulóknak (a rávalót a város több üzletében gyűjtik perselyekben az adományozóktól), továbbá minden reggel feltöltik az Enni adok ételdobozt az Újpiac téren.

BAJNOKOK



Sokadik bajnoki címét nyerte a Siófoki Rádióklub, ezúttal a gyorstáv-írás országos bajnokságon lettek csapatban első: Bodor Ildikó, Turjányi József, Szücs Bálint, Szalontai Natasa és Illés Evelin.

VÉRADÁS

Októberi véradások Siófokon: 14-én a Residence Hotelben 11.30 és 12.30 között, a kórházban 14-től 17 óráig.

CSAPATAINK

A nemzeti bajnokságok harmadik vonalában szereplő siófoki futball- és női kézilabdacsapat szereplése legutóbbi lapszámunk megjelenése óta: a BFC Siófok két meccsen győzött, egy meccsen kikapott, a Siófok KC egy-egy vesztes és győztes találkozót vívott.

KETTŐS KERESZT

Tíz éve állította a Civilek a Nemzetért Egyesület az apostoli kettős keresztet a kórházdombon. Erre emlékeznek november 28-án, a városnap előestéjén a Kálmán Imre Művelődési Központban; előadást tart Patrubány Miklós, a Magyarok Világszövetsége elnöke és dr. Simon Kornél orvosprofesszor.

TÖKÖS NAP



Tökös családi délutánra invitál október 26-án 14 és 18 óra között a kiliti református közösségi házhoz a KISZE egyesület. Többek között tökfaragó verseny (előzetes regisztrációval), tök jó hétpróba, íjászat és jótékonyági süteményvásár lesz, további információ és regisztráció: 30/6348714, email: kisze.programok@gmail.com.

KÉT ÚJ ÉRTÉK

Kettővel gyarapodott a siófoki értékek gyűjteménye az értéktárbi-zottság legutóbbi ülésén: kulturális örökség kategóriában az egykori fürdőházzal, valamint a balatoni téli sportokkal.

2024. OKTÓBER 23., 10.00 ÓRA
SIÓFOK, MILLENNIUM PARK

1956

MŰSOR: HIMNUSZ | ÜNNEPI BESZÉD | SIÓFOKI SZC KRÚDY GYULA TECHNIKUM ÉS GIMNÁZIUM DIÁKJAINAK ELŐADÁSA | KOSZORÚZÁS | SZÓZAT

Tisztelt Ünneplő Siófokiak!

Az 1956-os forradalom és szabadságharc méltó megünneplése idén sem maradhat el Siófokon. Október 23-án közös főhajtásra hívom Önt és az Ön által képviselt szervezet tagjait. Ünnepségünk 2024. október 23-án (szerda) 10.00 órakor kezdődik a Millennium parkban a „Könnyek kútja” emlékműnél, ahol koszorúkkal emlékezünk a 68 évvel ezelőtti történelmi eseményekre.

Az esemény méltó megünneplésére tisztelettel várjuk Önt is!

Méltóságteljes ünneplést kívánok!



Dr. Lengyel Róbert
polgármester

Tisztelt Ünneplő Siófokiak!

2024. október 23-án közös főhajtásra hívjuk Önt és az Ön által képviselt szervezet tagjait. Kérjük, részvételi szándékukat legkésőbb 2024. október 11-ig (péntek) egyeztessék Szakál Zsófia rendezvényszervezővel a következő elérhetőségen: e-mail: szakal.zsofia@kulturkozpont-siofok.hu. Az egyeztetésnél szükséges a párt, valamint az egyesület pontos megnevezése. A koszorúzásra szólításnál csak a szervezet neve fog elhangozni. Az Önök által beszerzett (kb. 35 centiméter átmérőjű) koszorúkkal szíveskedjenek 2024. október 23-án legkésőbb 9.30 óráig a helyszínen megjelenni és a megemlékezésre felkészülni.

Köszönettel, Siófok Város Önkormányzata



XVII. KÁLMÁN IMRE EMLÉKNAPOK

2024. október 24-27.
SIÓFOK

Október 24. 10:00-15:00
**Múzeumpedagógiai
szabadulószo**
a Kálmán Imre Emlékházban*

Október 24. 19:00
120 perc a Föld körül
Monarchia operett

Október 25. 17:00
Emlékszel még?
Tieger Tímea és
Krezinger Tibor előadása

Október 25. 19:00
Az asszony összetör
Lehár Ferenc Polgári Társulás

Október 26. 19:00
Víg özvegy
Magyar Zenés Színház

Október 27. 19:00
**A szerelem
nem szegény**
Rátonyi Róbert Színház



BRTK KÖNYVTÁR
SIÓFOK



Október 24-én egész nap
ingyenesen látogatható a Kálmán Imre Emlékház

*Osztályok jelentkezését várjuk
az Emlékház vagy a Könyvtár
gyermekrészflegének elérhetőségein.

Kálmán Imre Művelődési Központ

Tel.: 06 (84) 311 955,
8600 Siófok, Fő tér 2.
info@kulturkozpont-siofok.hu,
www.muvelodesikozpont-siofok.hu

Mindennemű változtatás joga fenntartva!



KÁLMÁN IMRE
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Siófok



kimksiofok
siofokguide



**KÁLMÁN IMRE
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**

OKTÓBERI PROGRAMOK



Október 5., szombat 19:00

Színházterem

Szexpedíció

vendégprodukció

Október 11-13.

Fő tér

Halfesztivál

Október 17., csütörtök 19:00

Színházterem

Vujity Tvrtko előadása

vendégprodukció

Október 18., péntek 18:00

Teátrum Kávéház

Harsányi Levente előadása

Október 23., szerda 10:00

Könnyek kútja

Megemlékezés

és koszorúzás

Október 24., csütörtök 19:00

Színházterem

120 perc a Föld körül

KIEN előadás

Október 25., péntek 17:00

Kálmán Imre Emlékház

Emlékszel még?

KIEN előadás

*Kálmán Imre Emlékház
programja*

Október 25., péntek 19:00

Teátrum Kávéház

Az asszony összetör

KIEN előadás

Október 26., szombat 19:00

Színházterem

Víg özvegy

KIEN előadás

Október 27., vasárnap 15:00

Teátrum Kávéház

A szerelem nem szegény

KIEN előadás

Kálmán Imre Művelődési Központ

Tel.: 06 (84) 311 955,
8600 Siófok, Fő tér 2.,
info@kulturkozpont-siofok.hu,
www.muvelodesikozpont-siofok.hu

Mindennemű változtatás joga fenntartva!





SÍÓFOK
SZÍNHÁZI
ÉVAD
2024/25

<p>KÁLMÁN IMRE - BÉRLET Veres I Színház <i>Jean de Létraž</i></p> <p>TOMBOL AZ ERÉNY bohózat</p> <p>Turay Ida Színház <i>Noël Coward</i></p> <p>FORGÓSZÍNPAD vigjáték</p> <p>Karinty Színház <i>William Goldman</i></p> <p>TORTÚRA bűnügyi játék <i>Stephen King regénye nyomán</i></p> <p>Pécsi Nemzeti Színház <i>Neil Simon</i></p> <p>FURCSA PÁR vigjáték</p>	<p>KARINTHY - BÉRLET Vörösmarty Színház <i>Reginald Rose</i></p> <p>TIZENKÉT DÜHÖS EMBER bűnügyi játék</p> <p>Játékszín <i>Steven Moffat</i></p> <p>RÉM RENDES VENDÉG komédia</p> <p>József Attila Színház <i>Horace McCoy</i></p> <p>A LOVAKAT LELÖVIK, UGYE? dramatikus valóságshow</p> <p>Pesti Magyar Színház <i>Fejes Endre - Presser Gábor</i></p> <p>JÓ ESTÉT NYÁR, JÓ ESTÉT SZERELEM zenés színmű</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Béretárak: Földszint: 22.000 Ft Erkély: 20.000 Ft

Bérlethosszabbítás: 2024.10.07 - 2024.10.11 **Új bérletvásárlás:** 2024.10.14 - 2024.11.08



BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



NYITVATARTÁS

FELNŐTT RÉSZLEG

Hétfő: 9:00-18:00

Kedd: ZÁRVA

Sz.-p.: 9:00-18:00

Szombat: 8:30-13:30

Vasárnap: ZÁRVA

GYERMEK RÉSZLEG

Hétfő: 13:00-18:00

Kedd: ZÁRVA

Sz.-p.: 13:00-18:00

Szombat: 8:30-13:30

Vasárnap: ZÁRVA

ELÉRHETŐSÉGEK

8600 Siófok, Fő tér 2/A. Pf.: 1.

Adminisztráció/hosszabbítás: 84/506-598/1-es mellék

Tájékoztatás: 84/506-598/2-es mellék

tajekoztatas@konyvtar-siofok.hu

Gyermekrészleg: 84/506-598/3-as mellék

gyermekkonyvtar@konyvtar-siofok.hu

www.konyvtar-siofok.hu help@konyvtar-siofok.hu [brtk.konyvtar](https://www.facebook.com/brtk.konyvtar) [brtkkonyvtar](https://www.instagram.com/brtkkonyvtar) [brtk.konyvtar](https://www.tiktok.com/@brtk.konyvtar)

Könyvtárunk 2024. október 23-án és november 1-jén ZÁRVA tart!

PROGRAMJAINK

BENKE ERIKA szappanműhelye



Minden vendéget egy kis meglepetés ajándékkal várunk! A helyszínen lehetőség lesz termékek vásárlására is.

**2024. OKTÓBER 4.,
PÉNTEK 17:00**

BRTK Könyvtár, előadóterem



BAKANCSLISTA LEGENDÁS MAGYARORSZÁG



A hazai kalandútkönyvek szerzője,
KOCSIS NOÉMI
legújabb könyvének bemutatója

**2024. OKTÓBER 9.,
SZERDA 17:00 ÓRA**

BRTK Könyvtár, előadóterem

TANÁR VAGYOK! ÉS? INTERAKTÍV KÖNYVBEMUTATÓ

Balatoni József

alias Jócó bácsi

történelemtanár, influencer,
pályaorientációs konzulens, írő

**2024. OKTÓBER 16.,
SZERDA 17:00 ÓRA**

BRTK Könyvtár, előadóterem



SZÁNTÓ DÁNIEL új könyvének bemutatója

**2024. OKTÓBER 17.,
CSÜTÖRTÖK 17:30**

BRTK Könyvtár, előadóterem



A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon. Facebook- és Instagram-oldalunkon találják! A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



A GYERMEKRÉSZLEG PROGRAMJAI



BAGLYOK ÉS TERMÉSZETVÉDELEM

Miért van szüksége a gyöngybagolynak a segítségünkre?
Interaktív élőbagolyos előadás



Vendégünk:
Schneider Zoltán
biológus,
Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány

**2024. OKTÓBER 10.,
CSÜTÖRTÖK 16:30**

KUVIK

OLVASÁSNÉPSZERŰSÍTŐ VETÉLKEDŐ

általános iskolás gyerekeknek

2024. OKTÓBER 15-től

Részletek a gyermekrészlegen!

BOSZORKÁNY-ÓRA

FODOR-NEMES ERZSÉBETTEL

Nyerj bepillantást
a kisboszik kalandjaiba!

**2024. OKTÓBER 24.,
CSÜTÖRTÖK 16:30**

JESMONITE akrilgyanta workshop

8 éves kortól

**2024. OKTÓBER 30.,
SZERDA 16:00**

SZÖRNYŰ HALLOWEEN

SZÖRNYECSKÉKET KÉSZÍTÜNK

**2024. OKTÓBER 31.,
CSÜTÖRTÖK 15:00-17:00**

Érkezzetek jelmezben!

ÁPRILY GÉZA ÁLLATI BULI GITÁRZENÉVEL

**2024. NOVEMBER 7.,
CSÜTÖRTÖK 10:30 ÉS 16:30**

interaktív gitáros
előadás óvodásoknak



A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon, Facebook- és Instagram-oldalunkon találják!
A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



KI KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ

NYITVATARTÁS

HÉTFŐ: ZÁRVA

KEDD-PÉNTEK: 10:00-12:30
13:00-16:00

SZOMBAT: 10:00-14:00

VASÁRNAP: ZÁRVA

OKTÓBER 24-ÉN,
Kálmán Imre születése,
és OKTÓBER 30-ÁN,
a zeneszerző halála
napján az Emlékház
látogatása INGYENES!

📍 8600 Siófok, Kálmán Imre sétány 5.

☎ 84/506-598/8-as mellék

@ emlekhaz@konyvtar-siofok.hu

📘 Kalman.Imre.Emlekhaz

📷 kalmanimreemlekhaz

🌐 kalmanimreemlekhaz.blog.hu

Az Emlékház 2024. október 23-án és november 1-jén ZÁRVA tart!

A magyar festészet napja

2024. OKTÓBER 18., PÉNTEK

10:00-14:00

AZ ÉN MŰHELYEM

Múzeumpedagógiai foglalkozás
1-6. osztályoknak kézműveskedéssel
Bejelentkezés az Emlékház vagy a könyvtár
gyermekrészlegének elérhetőségein



A KÁLMÁN-HÁZ KINCSE

Múzeumpedagógiai szabadulószoza
3-12. osztályok számára

2024. OKTÓBER 24.,
CSÜTÖRTÖK 10:00-14:00



Bejelentkezés az Emlékház vagy
a könyvtár gyermekrészlegének
elérhetőségein



A legszebb operettszlágerek az Operettkirály
születésnapján a Kálmán Imre Emlékházban

Emlékszel még?

2024. OKTÓBER 25., PÉNTEK 17:00

Énekel:

Tieger Tímea és Krezinger Tibor
(Foki Operett)

A programon a részvétel ingyenes.

Csoportok jelentkezését e-mailben tudjuk fogadni!

A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!

A vadonatúj Hyundai Santa FE megérkezett!



Karakteres, merész, ultramodern és élvonalbeli kényelem!

További részletekről, illetve az elérhető készletes autókról érdeklődjön a feltüntetett elérhetőségeken, vagy látogasson el hozzánk személyesen!



5 ÉV
Kilométer-korlátozás
Nélküli Garancia



**KOVÁCS
AUTOCENTRUM**

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

www.rollstar.hu



Rollstar

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKAI KFT.

Napellenző, napernyő, szúnyogháló,
redőny, zsaluzia, napháló, védőrács,
szalagfüggöny, relaxá, roletta, pliszé

Siófok, Széchenyi utca 18.

Tel.: 06 (84) 312-347 . 06 (20) 489-8601

E-mail: siofok@rollstar.hu



FREGATT ÉTTEREM

"HA A PARTON MEGÉHEZNÉL
HORGONYOZZ LE NÁLUNK!"

• **HETI MENÜ** • Büfé • Kiszállítás • Elvitelre
• Kerthelyiség • Zárt körű rendezvények • Állat barát hely

**ESKÜVŐKET, SZÜLETÉSNAPOKAT, KERESZTELŐT,
RENDEZVÉNYEKET, MEETINGEKET
120 FŐ-IG LEHET NÁLUNK FOGLALNI.**

**KISZÁLLÍTÁS SZEPTEMBER 1-TŐL
TELJES ÉTLAPUNK VÁLASZTÉKÁBÓL
12:00 ÉS 21:00 ÓRA KÖZÖTT, HÉTFŐTŐL SZOMBATIG.**

Frissensültek marhából, sertésből és csirkéből,
vegetáriánus ételek, halak, hamburger, tortilla, gyros és pizza



SIÓFOK, BAROSS GÁBOR UTCA 1.

Nyitva hétfő - vasárnap: 11:00-21:00

Tel.: +36 20 537 7656

fregattterem.eatbu.com

Fregatt Siófok [fregatt.etterem.siofok](https://www.instagram.com/fregatt.etterem.siofok)

[fregatt.tterem.si](https://twitter.com/fregatt.tterem.si) Siófok, Fregatt étterem



Ételrendelés

Honlap

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG

Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu
BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS

- DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
- Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
- File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
- Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

la-chip-tuning siófok
htb.hu/kft



- Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
- Műszakira felkészítés vizsgáztatással
- Vezérlésszett cserék
- Autódiagnosztika
- Motor, futómű, fék, kuplung javítás
- Számítógépes futómű beállítás



**Új és használt AUTÓGUMIK
GARANCIÁVAL nagy választékban!
GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!**

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!

- Multimédiás egységek, autóspezifikus fejegységek
- Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
- GPS nyomkövetés online figyeléssel
- Traffipax védelem
- Tolatóradar és kamera rendszerek
- Telefon kihangosítók
- Központi zár szettek, távmodulok, egyedi indításgátlók
- LED termékek, autós kiegészítők
- Sport dobok, direktszűrők



Gondozásmentes
AKKUMULÁTOROK
2 év garanciával

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS

Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2024. október 1-től a készlet erejéig.

POMUCZ

VITORLÁS BOLT SIÓFOK
HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES
CSAVAROK



Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301
Nyitva: K-P.: 9-16 • Szo.: 9-12 • Vas-H: Zárva

KÖNYVKÖTŐ

vállalja szakdolgozat, könyv, újság
bekötését, valamint oklevéltartó,
vendégkönyv és étlaptartó készítését.

- Kasírozás
- Dobozkészítés
- Aranyozás
- Vakdombornyomás

VÁRNAGY MIKLÓS

Műhely: Siófok,
Kálmán Imre stny. 2/B/8.
Tel.: 06-20/9615-834
varnagykonyvkoto@gmail.com



EZÜSTLAKAT- KAPUTECHNIKA KFT.

30 éves
tapasztalattal
vállaljuk:

- lakossági és ipari garázkapuk
telepítését, javítását,
- kapuk motorizálását,
- sorompók telepítését.

ELŐZETES TELEFONOS EGYEZTETÉS SZÜKSÉGES!
Szeretettel várjuk régi és új megrendelőinket.

Új cím: Siófok, Marosi út 13. (Ipartelep)
Telefon: 06-20/9670-415 (Csonka Csaba)
E-mail: info@ezustlakatkaputechnika.hu



AUTÓKÖLCSÖNZŐ • RENT A CAR

+36 30 87-87-844

+36 70 640-20-80

8600 SIÓFOK, VAK BOTTYÁN ÚT 27.

szabocar.hu



SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ
VÁLLALJA VESZÉLYES
FÁK KIVÁGÁSÁT,
VISSZAVÁGÁSÁT,
ELTAKARÍTÁSSAL,
SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

FOTÓM

FÉNYKÉPÉSZET

FOTÓKÖNYV
KÉSZÍTÉS

AKÁR
2 NAP ALATT!

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MŰTERMI FOTÓZÁSOK
KÉPELŐHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvői és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
FotóM • Tel.: 20/519-8518
Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig

ROLO PLUSZ

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

- Műanyag nyílászárók beépítése
- Árnyékolástechnika forgalmazása
- Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
- Fix és mobil szúnyogháló
- Árnyika könyökkaros napernyő
- Garázkapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:

- Műanyag • Fa (natúr és festett)
- Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)



Lukács József 06-30/9292-419

POÓS TEMETKEZÉS

SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban
Tel.: 84/313-678, 30/9366-090,
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468
fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉS
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN!

sírkőmunkák, sírkő tisztítás, felújítás, koszorúk, gyász hirdetések
www.nemzetkozitemetkezés.hu



KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS
www.siofuvar.hu

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714

FORDÍTOTT HÁZ

turisztikai
attrakció

SIÓFOK, Balatonszéplak-telcső, Május 1. utca



JÖJJENEK JÁTSZANI
A GRAVITÁCIÓVAL

Tel.: +36 30 715 1266

CSOPORTOK RÉSZÉRE AKCIÓS ÁRAK!
LÁTOGASSANAK MEG MINKET!

Nyitvatartás: szeptembertől november 3-ig
minden nap 10-18-ig.

A téli hónapokra naprakész információt a
www.forditothazak.hu oldalon talál.

bio-és reformélelmiszerek, gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők

Organika bio Ganoderma por

gyulladásra

Más néven a pecsétviaszgomba. Gyulladáscsökkentő hatásáról ismert, elősegítheti a jobb alvást, csökkentheti a neurológiai rendellenességek kockázatát, lassíthatja az öregedési folyamatokat, javítja az agyfunkciókat. Csökkentheti a stresszt és feltölti energiával. 125 g



GAL Halolaj

a szív egészségére

Nem átalakított, természetes formában tartalmazza a megfelelő EPA és DHA nevű $\Omega 3$ zsírsavakat nagyon magas hatóanyaggal. Segíti a tanulási folyamatokat. Hozzájárul az erek rugalmasságához, szabályozza a szívritmust és a koleszterinszintet. Csökkentheti a stroke és infarktus kockázatát, ahogyan a triglicerid szintet és vérnyomást is karban tartja. 250 ml



Interherb Zöldbúzafeülé

sejtvédelem



Antioxidáns hatású, a sejtek és szövetek védelmére, az immunrendszer normál működésének támogatására. 1 db kapszula 2 évőkanál frissen préselt búzafeülének felel meg. 30 db

Natur Tanya Fekete Fokhagyma

érrendszer

800 mg, standardizált fekete fokhagyma kivonat, növényi kapszulatokban, szagtalan, kellemetlen utóíz nélkül! A szív- és érrendszer és az immunrendszer normál működéséért, koleszterinszint fenntartásáért. 30 db



RÓZSÁS biobolt

Siófok, Fő utca 47-53.

nyitvatartás:

H-P: 9:00-17:00

Szo: 9:00-12:00

telefon: 84/316-281

rozsasbiobolt.hu



Herbária Meghülés tüneteit

köhögés



A teakeverék segíti a légúti váladék eltávolítását, enyhíti a köhögését. Akut és krónikus hörghurut esetén is alkalmazható. Dohányosoknak is nagyon előnyös lehet! 100 g

NOVO C® Multivitamin

liposzómális

24 fontos vitamint, ásványi anyagot és nyomelemet tartalmaz. Liposzómás formulája miatt hatékonyan szívódik fel és nagyon jól hasznosul. Béta-glükánt és Q10-et is tartalmaz. 30 db



Green Idea Lymforegen gél

visszérre



A 14 gyógynövényből és rutinból álló gél serkenti a nyirokrendszert, erősítő hatással van a lábokban lévő vénák falaira és növeli rugalmasságukat. Csökkentik a duzzanatot, és segítség lehet az ödémában szenvedőknek. Enyhítheti a nehéz láb érzést. Gyógynövények között megtalálható benne a boróka, vadgesztenye, eukaliptusz, rozmaring, csodamogyoró, mezei zsúrló. 200 ml

Friss Pufi puffasztott fehér rizs

sütibe



A puffasztott termékekre jellemző, hogy könnyen emészthetőek, magas rosttartalmuknak köszönhetően jótékonyan hatnak a gyomor-bél működésére. A bennük lévő összetett szénhidrátok lassan szívódnak fel, nem emelik meg hirtelen a vércukorszintet. Könnyű és ropogós, kiváló süteményekhez, kekszekhez vagy reggeli alapanyaghoz. 85 g

BioCo 100% szerves Magnézium por

izomműködés

A magnézium-citrát könnyebben emészthető, jobban felszívódik, és jobban hasznosul mint a legtöbb magnézium.

Hozzájárulhat az idegrendszer megfelelő működéséhez, a normál izomműködéshez, és a normál pszichológiai funkció fenntartásához. 200 g



Hillvital Aurumflex balzsam

aranyérre

Különleges alapanyagai között megtalálható a szőlőmag kivonata, a vadgesztenye, a fekete nadálytő, és a fűzfakéreg. Gyulladáscsökkentő és a fájdalomcsillapítás hatása által, kiemelkedően használható aranyeres betegségek esetében. 50 ml



NOW Iron Complex

vaspótlásra



Magas vas tartalmú tabletták, C- vitaminnal, foláttal, B-12 vitaminnal, kínai angyalgökök, vörös málnalevél hozzáadásával. Könnyen felszívódó aminosav-kelát formájában tartalmazza a vasat. A folát a normál vérképzésben a B-12 a normál vörösvérsejt képződésben játszik szerepet. 100 db



Emóció 7.84 ital

bélflóra

Az élőflórás ital fogyasztása segíthet optimalizálni a bélfloort és az anyagcsere-folyamatokat, egyensúlyt teremthet az emésztőszervrendszerben és természetes módon támogatja immunrendszerünket. Puffadás, hasi panaszok enyhítésében, allergiák, bőrkütyések, bőrgyulladások esetén, Fogyasztását felnőtteknek és gyermekeknek egyaránt ajánljuk. 1000 ml